

新郑市“爱在黄帝故里”公益慈善项目创投大赛展评会举行

本报讯 8月20日,新郑市“爱在黄帝故里”公益慈善项目创投大赛展评会举行。

郑州慈善总会副会长王万民、新郑市民政局副局长袁文增等参加此次展评会。大赛项目展评会还邀请了郑州市、新郑市慈善总会,新郑市民政局专业人员担当评委,参与项目评审。

据悉,2019年,新郑市慈善总会拟投入800万元的公益慈善资金,寻找、征集

以社会需求为导向、以精准扶贫为目标、扎根社群,切实为困难群众解决实际问题的优秀公益慈善创投项目,通过项目资金支持、慈善业务培训等形式支持新郑市慈善组织健康有序发展。经过前期报名、海选、复选,共有33个项目经过综合评议入围大赛。

当日上午,入围项目负责人围绕各自项目目标、受益人群、可持续性、预算编制等内容进行介绍。项目展示结束,

评委们逐一对每个项目进行了点评,提出优化建议,并对今后组织的发展方向、项目品牌化的设计思路给予专业指导。

评审结束后,新郑市慈善总会将根据评审结果,给予优秀公益项目资金支持,进一步激发全市社会组织活力,激励更多社会组织依托项目运作精准解决群众难题、参与社会治理,提升群众获得感和幸福感。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

“党的创新理论万场宣讲进基层”走进新郑市人社局



本报讯 8月20日上午,新郑市“党的创新理论万场宣讲进基层”活动走进新郑市人社局。

新郑市委党校优秀教师刘广超用饱满的热情、生动的表达,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、丰富内涵以及怎样学好习近平新时代中国特色社会主义思想几个方面提纲挈领,深入浅出,做了全面系统而又突出重点的宣讲,详细讲解了十九大提出的新时代、新阶段、新理论、新方略的具体内容,深刻剖析了过去5年来我党消除党和国家内部存在的严重隐患,取得了全方位、开创性的历史成就。

下一步,新郑市人社局将进一步统一思想,坚定四个自信,增强四个意识,做到两个维护。凝聚力量,推动全局各项工作更好地开展,为新郑市人社工作的改革发展做出更大的努力。

新郑时报 李显文

“党的创新理论万场宣讲进基层”走进新郑市住建局

本报讯 8月19日,新郑市“党的创新理论万场宣讲进基层”活动走进市住房和城乡建设局。

新郑市委党校高级讲师、办公室主任时淑萍以《深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想》为题进行宣讲,通过从把握新时代的基本含义、历史使命,民族复兴、必由之路,中国道路、战略布局,“四个全面”、具体部署,八大领域、政治保证,党的建设等方面进行了解读。

参会人员纷纷表示,此次宣讲活动主题鲜明,对习近平新时代中国特色社会主义思想内涵有了深刻的认识,做到入脑入心,学有所获,在今后的学习工作中不忘初心、牢记使命,自觉肩负起新时代赋予的使命。

新郑时报 李显文

郭店镇深入开展“廉洁教育村村行”活动

本报讯 8月19日晚,郭店镇纪委、派出监察专员办公室组织“涵养清风正气、建设廉洁乡村”大篷车到该镇中心社区进行巡演,1500余名群众观看了演出。

村民自编自演的小品、三句半、戏曲、歌曲、舞蹈等喜闻乐见的文艺节目是本次巡演活动的亮点,陵后村廉情监督员自编自导的小品《拒绝》,鄢陵府村青年带来的朗诵《廉洁之歌》,华阳寨村廉情监督员的歌曲《最美的歌儿唱给妈妈》等节目都赢得了观众阵阵掌声,现场进行的廉政知识抢答环节更是掀起了活动现场的高潮。

郭店镇自廉洁教育村村行活动开展以来,通过巡回播放《榜样》《规矩》《白发亲娘》等廉政题材微电影;组织反腐倡廉宣传“大喇叭”深入街头巷尾播放《监察法》《中国共产党纪律处分条



例》等音频;制作宣传版面开展户外宣传,发放《致全镇党员干部家属的廉洁自律倡议书》等廉政宣传资料1700余

份等一系列活动,营造了浓厚的崇廉倡廉的社会舆论氛围。
新郑时报 李显文

城关乡“廉洁教育村村行”大篷车演出受捧

本报讯 8月20日晚上,城关乡“廉洁教育村村行”大篷车首场文艺演出在城关乡端庄村举行,端庄村党员干部、群众共计200余人共同观看了演出。

演出内容分为廉政教育片和文艺节目,《斩断伸向拆迁款的黑手》《初心与使命》《榜样》廉政教育片先后播出,“这些教育片反映的内容很真实,警示党员干部要不忘初心、牢记使命,敢担当敢作为,为群众谋幸福。”一位观众说。

每个廉政教育片播放后,穿插的还

有村民自编自演的舞蹈、快板、戏曲、歌曲等文艺节目,拉近了与群众的距离。

城关乡自开展廉洁教育村村行活动以来,在村内悬挂条幅和手绘廉洁墙,向每名村组干部发放《中国共产党党章》《中华人民共和国监察法》《中国共产党纪律处分条例》等书籍,村组干部签订廉洁承诺书,开展“五个一活动”等多项举措,同时通过大篷车文艺巡演活动,有效提升党员干部的党性修养,牢固树立廉洁意识和守法意识,营造了



“讲廉、考廉、唱廉”的良好氛围,以廉洁教育推动乡村振兴建设稳步发展。
新郑时报 李显文

新郑对440名应征青年开展役前训练

本报讯 近日,新郑市人武部组织新郑市2019年经过体检及政治审查“双合格”的440名应征青年开展役前训练,帮助应征青年顺利完成地方青年到合格军人的转变,使其入伍后能够更好地适应部队生活和要求。

8月19日上午,在新郑市中专操场上,440名应征青年正在进行役前训练。在教官的口令下,应征青年们步伐一致、

精神抖擞、口号响亮。烈日炎炎,小伙子们依然坚持认真地完成每一个动作。汗水顺着脸颊不断流下,衣服也早已浸湿,但一个个仍然挺拔如松、斗志昂扬,青春的脸庞洋溢着自信和坚强。

此次训练采取全封闭式管理,并依照部队新兵训练建制设置连、班开展训练,主要有队列训练和体能训练,让应征青年提前适应部队训练、工作生活节

奏。参训人员是从最初报名的1000多名人员中,通过资格审查、体检等筛选出来的440名青年,这是新郑市第二年组织此类训练,今年的训练从8月16日开始,21日结束。在为期一周的训练中,一旦发现吃苦意识不强、入伍思想不坚定的将直接淘汰,确保为国家输送优质兵员。

新郑时报 李显文
通讯员 史宏基